

Protokoll zur Sitzung am 24.10.2018

Ort: Universität, B11

Anfang: 18:00

Ende: 20:15

Leitung: Christian Kühlborn

Anwesende: Maximilian, Fabian, Kristina, Christian, David G., Lukas, Julius, Jessica, Annette, Marcel, Yasmine, Aline, Marion, Felix,

Entschuldigt: Melanie, Carlos, Felix, David B, Ane, Sarah, Marius, Joshua, Cagla, Katharina, Michelle, Lisa

I. Begrüßung

-Begrüßung durch Christian

- Protokoll von Cagla muss hinsichtlich genauerer Sätze, richtigem Format und Verständlichkeit verbessert werden

III. Aktuelles

Kneipentour:

- verlief reibungslos
- Feedback sowohl der Kneipen als auch der Erstis war durchweg positiv
- Der geplante Ablauf konnte bewerkstelligt werden
- Die Kneipe „Cheers“, die neu in die Route hinzugefügt wurde, erwies sich als positiv, sodass sie in der Route bleiben wird

Stadtrallye:

- Das Auswerten der Punkte hat gut funktioniert
- Die Wegbeschreibung zu den Viehmarktthermen wird überarbeitet, da es dort auf Seiten der Erstsemester oftmals zu Schwierigkeiten kam

Haarspendetag:

- Zu kritisieren gilt die geringe Beteiligung am Buffet
- Für das nächste Mal sollte im Vorfeld abgeklärt werden, wer wann vor Ort ist, sodass jederzeit jemand als Ansprechpartner dienen kann (mindestens zwei Leute)

- Vom Asta war niemand da (z.B. beim Aufbau), obwohl diese den Tag mitveranstalten wollten
- Nächstes Jahr ohne Unterstützung des Astas
- Der Tag wird in Eigenregie geplant und geleitet mit vorherigem Antrag zur Miete des Studihaus
- Vor Beginn der Kneipentour des Astas lagen im Studihaus Sachen von ihnen, die im Nachgang einfach liegen gelassen wurden

Erstsemester-Wochenende:

- Treffen Freitag um 16 Uhr an der Packstation am Parkplatz
- Vorab wird der Einkauf durch Fachschaftsmitglieder getätigt
- Freitag Abend wird es Nudeln mit Tomatensauce/Käsesauce geben
- Samstag Morgen Frühstück (9:00-10:00), Mittags Kürbissuppe (14:00-15:00), Abends Chili Con Carne, Chili Korn Carne, Chili Sin Carne, Chili Gin Carne-> mit Reis (19:30-20:30)
- Sonntag Morgen: Frühstück
- Küchenschichten am Wochenende:
- -> Freitag Abend: Stefan, Maximilian, Julius, Marion
- -> Samstag Frühstück: Marion, Aline
- -> Samstag Mittag: Annette, Jessica, David G, Christian
- -> Samstag Abend: Julius, Stefan, Maximilian, Marcel
- -> Sonntag Morgen: Kristina
- Annette, Kristina und Felix bringen einen Pürrierstab mit
- Aufgrund eines baldigen Abschlusses des Studiums, sollte jemand mit Annette die Kürbissuppe kochen, um die Tradition in den nächsten Jahren aufrecht erhalten zu können
- Der Zutritt zur Küche soll nur den Fachschaftsmitgliedern erlaubt sein
- Wer seine eigenen Getränke in den Kühlschrank stellt, muss damit rechnen, dass diese auch verbraucht werden (ggfs. Kennzeichnen)
- Putzdienst:
- -> Toiletten innen: Jessica
- -> Keller: Stefan
- -> Büro: Maximilian, Julius
- -> großer Raum: Kristina, Marion, David G, Marion
- -> Küche: Felix, David B
- -> Beerpongraum: Marcel, Christian
- -> Duschen: Fabian
- Alle Autoschlüssel werden nach Einkunft eingesammelt, sodass gewährleistet wird, dass niemand alkoholisiert Auto fährt
- Sowohl ein Beer-Pong als auch ein Beer Drinking Contest (21:30) werden am Samstag angeboten-> der Gewinner bekommt ein T-Shirt, die Entscheidungen des Schiedsrichters gelten als gesetzt und werden nicht angezweifelt
- Für Mittags wird eine Person auserwählt, die fahrtüchtig ist, um eventuell etwas nachkaufen zu können
- Am ersten Abend gilt Fachschaftshirt Pflicht für alle Fachschaftsmitglieder
- Die Fachschaft stellt 35 Kästen Pils, 12 Kästen Radler und 7 Kästen Kölsch, und Softdrinks

BiWi-Tag:

-keine Beteiligung der Fachschaft unter aktuellen Bedingungen seitens der Universität
(Abstimmung: 5 enthalten, 10 dagegen)

Club 11 Party:

- Neuer Vorschlag zu den Bändchen, die beim Anlass an alle Gäste verteilt wurden(-> was man gerne trinken möchte, je nach Farbe) (Abstimmung: 3 dagegen, 1 dafür, 9 enthalten)

Studihaus Party:

- Am Dienstag den 30.10 wird zwischen 11:30-13:00 Uhr geflyert
- Am Montag den 5.11 findet ein VVK in der Mensa zwischen 11:30-13:00 statt
- Christian holt diesbezüglich die Kasse und das Wechselgeld
- Jessica und Annette bauen den Stand auf
- Yasemine hat die Genehmigung für das Fyler und den VVK Stand
- Um Schwarzlicht wurde sich gekümmert, welches auch schon bezahlt wurde
- Security ist gebucht
- Eine Person wird dauerhaft am Notausgang stehen
- Das Party-Referat räumt im Nachgang der Party auf
- Bis bzw. während der Schicht darf kein Alkohol konsumiert werden
- Softdrinks sind für alle Fachschaftsmitglieder den ganzen Abend über kostenfrei
- Für die Party wurde folgende Bestellung aufgegeben:
 - -> Sinalco Cola 6 Kästen
 - -> Sinalco Limo Orange 4 Kästen
 - -> Sinalco Limo Zitrone 3 Kästen
 - -> Bitburger Stubi Pils 30 Kästen
 - -> Bitburger Stubi Radler 6 Kästen
 - -> Energy 6 Sixpacks/Kästen (je 6 Flaschen)
 - -> Bitter Lemon 6 Sixpacks/Kästen (je 6 Flaschen)
 - -> Szene Vodka 20 Flaschen
- Darüber hinaus wurde ein Kühlwagen bestellt
- Schichten:
 - -> Longdrinks: Kristina, Julius (22-01 Uhr)
 - -> Bier und Schnaps: Yasemine und Marion (22-01 Uhr), Felix (01- Ende)
 - -> Springer: David G und Stefan (22-01 Uhr)
 - -> Abendkasse: Christian und Marcel (22-01 Uhr)
 - -> Notausgang: Maximilian (22-01 Uhr), Katharina (01-Ende)

IV. Sonstiges:

Stimm- und Sprecherziehung Seminar:

- Eventuell ein vorheriges Probeseminar mit Mitgliedern der Fachschaft
- Die Kosten sind wahrscheinlich zu hoch
- Zunächst gilt es die Formalitäten zu klären, um darüber zu entscheiden, ob das Seminar angeboten wird
- Annette wird in Kontakt mit dem Seminarleiter bleiben

Gast:

- Auf der Sitzung konnten wir einen Gast (Michael Schmid von Financial Solution) begrüßen, welcher sich auf wirtschaftliche Beratung für Lehrämter spezialisiert hat
 - Seit 2015 werden Seminare diesbezüglich an der Uni Trier angeboten
 - Im Seminar werden z.B. Fragen wie „Was kommt vor dem Ref?“ beantwortet
 - Oder aber auch wichtige Fragen in Bezug auf private Versicherung usw.
 - Uns wurden Flyer ausgehändigt, die wir in Veranstaltungen verteilen werden
 - Financial Solution erstellte eine Homepage für Lehramtsstudierende der Uni Trier
 - In der Sitzung wurden eventuelle Veranstaltungen gesucht, um die Beratung den Studenten vorstellen zu können
 - Es wird wieder einen Termin für das Steuerseminar geben
-
- Lampe von Johanne steht noch beim Asta
 - -> Kristina kümmert sich darum

V. Internes

- Sprechstundenzeiten werden sich ändern
- FS-Sitzung Termin für dieses Semester steht noch offen, wird aber demnächst geklärt